
 
Die Gemeinde Schöneck 
 
sucht zum 01.07.2010 

 
 
 
 
 
 

� eine/n Hausmeister/in für die Dreifeldsporthalle 

 
Die Gemeinde Schöneck errichtet zurzeit an der Friedrich-Ebert-Schule in Kilianstädten eine Sporthalle. 
Zur qualifizierten Unterhaltung dieser neuen Dreifeldsporthalle suchen wir zum 01.07.2010 eine 
Vollzeitkraft.  
 
Das Aufgabengebiet umfasst u.a.: 

• Selbständige Instandhaltungsarbeiten innerhalb- und außerhalb des Gebäudes 

• Pflege der Grünanlagen 

• Kontrolltätigkeit an den bestehenden Ver- und Entsorgungseinrichtungen 

• Bedienung der Heiz-, Lüftungs- und Elektrotechnik sowie EMA 

• Haupt- und Zwischenablesung von Strom, Wasser, Heizung 

• Anweisung und Betreuung bei externen Firmenmitarbeitern  

• Hausmeistertätigkeiten für andere Liegenschaften der Gemeinde Schöneck (z.B. Rathäuser, 
Kindertagesstätten) 

• Zusammenarbeit und gegenseitige Vertretung mit dem Hausmeister für andere Liegenschaften 
 
Von der/dem Bewerber/in erwarten wir: 

• eine abgeschlossen Berufsausbildung als Energieanlagenmonteur/Elektroinstallateur/Heizungs- 

Lüftungsbauer oder eine vergleichbare Berufserfahrung sowie fundierte Kenntnisse in 
benachbarten Handwerksberufen 

• durch Eigeninitiative geprägtes dienstleistungsorientiertes, engagiertes und selbständiges Arbeiten 

• hohes Maß an Einsatzbereitschaft, Belastbarkeit und Flexibilität sowie Lernbereitschaft 

• Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit 

• Teilnahme an Rufbereitschaftsdiensten, insbesondere im Winterhalbjahr 

• Führerschein Klasse B / BE / C1 
 
Wir bieten den Bewerber/innen: 

• eine Vollzeitstelle 

• eine Vergütung nach den Vorschriften des Tarifvertrags für den öffentlichen Dienst (TVöD).mit 
den üblichen Sozialleistungen nach der Entgeltgruppe 5 

 
Eine Bereitschaft zur Teilnahme am aktiven Feuerwehrdienst während der Arbeitszeit ist wünschenswert.  
 
Sollten Sie Interesse haben, senden Sie bitte, Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Nachweisen über die 
Qualifikation etc. bis zum 27.03.2010 an  



 
    Gemeindevorstand der Gemeinde Schöneck 
    Zentrale Steuerung - Personalwesen 
    Herrnhofstr. 8 -  61137 Schöneck 
    � 06187/9562-104 
    e-mail: s.jakubek@gemeinde-schoeneck.de 
 
Schwerbehinderte werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt. 
 
Wollen Sie Ihren neuen Arbeitgeber kennen lernen, besuchen sie uns im Internet unter 
www.schoeneck.de. Für Rückfragen steht Ihnen Herr Jakubek zur Verfügung.  
 


